
یکی از تیم‌های باشگاهی که ایرانیان نامش را زیاد 

شنیده‌اند، شارلروای بلژیک است. یونس دلفی بازیکن 

جوان ایرانی در این تیم خوش‌درخشید و ثابت کرد که آینده 

خوبی در انتظار او و فوتبالش است. شارلروا در آخرین بازی 

این فصل خود با یک پیروزی شیرین، نقطه آخر خط را 

روی کاغذ فصل حک کرد. در این پیروزی 2 بر صفر سهم 

جوان ایرانی خوش‌تکنیک یک گل و یک پاس‌گل بود.  

دلفی برخلاف چند بازی گذشته این بار در ترکیب اصلی 

تیمش بود و البته علی قلی‌زاده که مدت‌هاست به خاطر 

مصدومیت خبری از او نیست در فهرست اولیه تیم نیز حضور 

نداشت. این تیم، میزبان تیم رده پنجمی یوپن بود و دلفی 

که برای پنجمین بار به میدان رفته بود، در این بازی موفق 

به گلزنی شد و با پاس گل زیبای خود نیز خوش‌درخشید. 

به این ترتیب شارلروا در رده اول گروه پلی‌آف متشکل از 6 

تیم دوم جدول ایستاد. گروه نخست مربوط به6 تیم بالای 

جدول بود و شارلروا در واقع در رده هفتم لیگ بلژیک قرار 

گرفت.  دلفی در فصلی که گذشت بارها با پدیده مصدومیت 

دست‌وپنجه نرم کرد و البته از این لحاظ بدشانس بود و 

حق دارد از این معضل به‌عنوان بهانه‌ای جدی برای برخی 

ناکامی‌ها نام ببرد. در هر حال این جوان خوش‌آتیه، 

موفق شد خود را به تیمش تحمیل کند و از نیمکت‌نشینی 

آزاردهنده اول فصل فاصله بگیرد. بیشترین مدت زمان 

مصدومیت دلفی به اندازه دو هفته طول کشید و همین 

برای دور ماندن وی از درخشش مداوم و مستمر، کافی بود.  

پسر جنوب ایران در لباس شارلروای بلژیک، هویت خود را 

در قلب شوش فراموش نکرد و در مصاحبه‌های متعددی از 

پایبندی به اخلاق و قوانین و شئونات کشورش سخن گفت. 

او با توجه به سن کم خود ثابت کرد که از پتانسیل بالایی 

برای بازی در یک تیم خوب اروپایی برخوردار است و جنبه 

درخشش در فوتبال اروپا را دارد.  کسی که در جام‌جهانی 

نوجوانان هند، برابر آلمان به دو گل زده رسیده و 6پاس‌گل 

داده، حق دارد برای آینده خود با جعبه مدادرنگی 64 تایی 

نقاشی بکشد و به تیم‌های مهم انگلیس، اسپانیا یا آلمان 

هم فکر کند. او می‌تواند حرفه‌ای‌تر از اینها باشد و مستحق 

رسیدن به بهترین‌هاست.  بیهوده نیست وقتی سرمربی 

شارلروا در مصاحبه مطبوعاتی پس از بازی درباره بازیکنان 

خود می‌گوید: »من در تیم خود بازیکنی مثل دلفی را دارم 

که وقتی در تمرین، مجبور می‌شود برای دقایقی روی 

نیمکت بماند، خشمگین می‌شود، این خشم برای من با 

ارزش است و مطمئن می‌شوم که او کوه ‌انگیزه است و در 

بازی‌های رسمی که برایش مهیا می‌شود، قدرشناس است 

و از میدان‌های رسمی برای درخشش خود نهایت استفاده را 

خواهد کرد.  ترافیک ستاره در فوتبال باشگاهی اروپا همیشه 

مانعی بر سر راه ستارگان فوتبال ایران است. در این میان 

بدون تردید بهترین لژیونر فوتبال ایران با فاصله زیاد نسبت 

به دیگران، سردار آزمون بود که خوش درخشید و با تیمش 

به قهرمانی لیگ روسیه رسید و حتی در جدول آقای‌گلی 

نیز همیشه به‌عنوان یک مدعی جدی مطرح بود اما دلفی 

نیز در کنار سردار آزمون می‌تواند در فهرست لژیونرهای 

خوب فوتبال ایران قرار بگیرد. او فراز و فرود زیادی را تجربه 

کرده که با توجه به سن و سال و سابقه‌اش، چندان عجیب 

و نگران‌کننده نیست. 

یونس دلفی در فوریه ۲۰۱۸ با قراردادی سه ساله به تیم 

شارلروای بلژیک پیوست و اکنون به این قرارداد ارزشمند و 

فکر شده، پایبند است، حداقل دو بار در صحبت‌های رسمی 

خود به این قرارداد به چشم قرارداد مهم زندگی‌اش اشاره کرده 

و شارلروا را مانند یک بازیکن حرفه‌ای خانه خود می‌داند.  

احتمال درخشش دلفی در فصل آینده بسیار است، آن هم 

در کشور ویلموتس بلژیکی که قرار است سرمربی تیم ملی 

ایران شود. دلفی می‌تواند به یکی از لژیونرهای مهم تاریخ 

فوتبال ایران تبدیل شود اگر همچنان از حاشیه‌ها دور بماند 

و از برخی فراز و فرودها ناامید نشود. 

یکی از برج‌سازهای معروف تهران به مناسبت تولد شجاع 

خلیل‌زاده، مدافع پرسپولیس جشن تولدی در هتل اسپیناس 

برگزار کرد تا ضیافتی خودمانی با حضور بعضی از ستارگان 

فوتبال و ورزشکاران و هنرمندان تشکیل شود‌. یکی از 

میهمانان حاضر در این مراسم سهیلا منصوریان، عضو تیم 

ملی ووشوی بانوان کشورمان بود. همین مساله بهانه‌ای شد 

تا سراغ این ووشوکار مطرح برویم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با یکی از خواهران منصوریان را در ادامه می‌خوانید. 

از آخرین وضعیت‌تان بگویید. ظاهرا مسابقه مهمی
 در پیش دارید. 

بله، حسابی مشغول تمرین هستم. حدود 20 روز دیگر 

مسابقه خیلی مهمی در کشور ترکیه دارم و تمام تلاشم را 

می‌کنم رقیب نامدارم را شکست بدهم. رقیب من هفت 

طلای جهانی کیک بوکسینگ را دارد و قهرمانMMA بوده 

است. امیدوارم بتوانم او را شکست بدهم و البته هدف 

نهایی‌ام شرکت در مسابقات جهانی است. امیدوارم در آنجا 

طلا بگیرم تا پرچم کشور عزیزم را بالاتر از بقیه پرچم‌ها ببینم. 

حضورتان در جشن تولد شجاع خلیل‌زاده غافلگیرکننده 
بود. قصه چه بود؟

آقای عبدی یکی از آشنایان هستند. ایشان می‌خواست آقای 

خلیل‌زاده را که اتفاقا سال‌هاست که او را هم می‌شناسم برای 

جشن تولدش سورپرایز کند و به همین دلیل از من و بعضی 

از دوستان دیگر دعوت کردند که در این مراسم باشیم و من 

هم با کمال میل پذیرفتم. 

به جز شما چه کسانی در این ضیافت حضور داشتند؟ 
تعداد حاضران 10 تا 15 نفر بیشتر نبود‌. اگر اشتباه نکنم 

آقایان کامیابی‌نیا، رفیعی، نعمتی و ماهینی در جمع 

فوتبالیست‌ها بودند، آقای محسن ابراهیم‌زاده خواننده 

خوش‌صدای کشورمان هم بودند و چند نفر دیگر از فیلمسازان 

و البته نمایندگان مجلس. 

شما اصفهانی هستید. حضور در جشن تولد یک پرسپولیسی 
برای سپاهانی‌ها قابل هضم نیست!

بعد از مراسم متاسفانه عده‌ای از استقلالی‌ها و سپاهانی‌ها در 

فضای مجازی به من حمله کردند و اتهام رنگی بودن زدند. این 

مراسم برای جشن قهرمانی پرسپولیس نبود که اگر این‌چنین 

بود همه بازیکنان پرسپولیس در آن حضور داشتند. فقط تولد 

یکی از بازیکنان بود. آقای خلیل‌زاده از زمانی که در سپاهان 

بازی می‌کرد فوتبالش را دنبال می‌کردم و انصافا یکی از 

بهترین‌های فوتبال این مملکت است. باید بگویم من طرفدار 

رنگی نیستم و برای همه بازیکنان فوتبال کشورم احترام قائلم 

و در کل طرفدار تیم ملی ایران و تیم بارسلونا هستم. 

ظاهرا خیلی زیاد فوتبال را دنبال می‌کنید. فکر می‌کنید 
خلیل‌زاده بالاخره به تیم ملی برگردد؟

بله، من عاشق فوتبال هستم. به شما قول می‌دهم خلیل‌زاده 

امسال به تیم ملی دعوت خواهد شد. شک نکنید حقش 

است که پیراهن تیم ملی را بپوشد. او در تمام این سال‌ها 

جزء بهترین‌ها بوده و امیدوارم به حقش برسد. 

پایان خوش جوان فوتبال ایران در بلژیک

درخشش دلفی بیخ گوش ویلموتس

 رحیم استرلینگ، پپ گواردیولا را مهم‌ترین عامل موفقیت خارق‌العاده 

منچسترسیتی دانست و بعد از بازی از او تمجید کرد.  استرلینگ پس از بازی 

به خبرنگاران گفت: »وقتی جام‌جهانی روسیه تمام شد و ما به کشور 

برگشتیم، از همان زمانی که پیش‌فصل شروع شد گواردیولا خیلی 

صریح و مستقیم به ما گفت که هدفش فقط این است که برای 

دومین سال پیاپی قهرمان لیگ برتر بشویم. او بود که این ذهنیت 

را در ما به وجود آورد. حتی کوچک‌ترین اقدامات گواردیولا برای 

تنظیم سیتی اهمیت داشت و من همیشه به او نگاه می‌کردم و خودم 

را با آنچه او می‌خواست تطبیق می‌دادم.«  ستاره انگلیسی سیتی در ادامه 

گفت: »فصل‌های پیش بارها پیش می‌آمد که همیشه بازی می‌کردم و 

رقیبی در تیم نداشتم ولی پپ از وقتی یادم می‌آید هر سال تابستان 

کسی را هم‌پست من می‌خرید تا هیچ‌وقت دچار تنبلی نشوم. هر 

سال وقتی این اتفاق می‌افتاد می‌فهمیدم که فصل سختی 

در پیش دارم و باید هر هفته و هر جلسه تمرینی با تمام قوا 

تلاش کنم و بهتر و بهتر بشوم.« 

 روزنامه انگلیسی »میرر« با انتشار گزارشی اختصاصی مدعی شد باشگاه 

پاری‌سن‌ژرمن مصمم است انگولو کانته، هافبک فرانسوی و ملی‌پوش 

باشگاه چلسی را از این تیم خریداری کرده و به پاریس منتقل 

کند ولی با توجه به رقم کلانی که احتمالا باشگاه ثروتمند 

»پی‌اس‌جی« به چلسی پیشنهاد خواهد داد احتمال اینکه 

آبی‌های لندن بتوانند در مقابل پیشنهاد وسوسه‌انگیز فرانسوی‌ها 

مقاومت کنند چندان زیاد به نظر نمی‌رسد.  »میرر« می‌نویسد: 

»»پی‌اس‌جی« ابتدا تصمیم خود را گرفته بود و قصد داشت ادریسا 

گه‌یه را از اورتون به پاریس بیاورد ولی وقتی مدیران باشگاه اورتون 

آب پاکی را روی دست پاریسی‌ها ریختند آنها توجه‌شان را به انگولو 

کانته معطوف کردند.« ولی مشکل بزرگ چلسی که مدیران این 

تیم را برای مخالف با درخواست »پی‌اس‌جی« ترغیب می‌کند از 

دست دادن احتمالی ادن هازارد خواهد بود. مدیران ارشد 

چلسی نمی‌خواهند بعد از هازارد یکی دیگر از ستون‌های 

مهم تیم‌شان را هم از دست بدهند. 

 نیکو کوواچ، سرمربی کروات بایرن مونیخ، مدعی شد فصل بعد 

هم سرمربی این تیم خواهد ماند.  گرچه اخباری در مورد 

جدایی نیکو کوواچ شنیده می‌شود، اما این سرمربی جوان 

تاکید کرد فصل بعد نیز عهده‌دار همین سمت خواهد 

بود.  نیکو کوواچ گفت: »باید از هواداران بایرن مونیخ 

حاضر در استادیوم تشکر کنم. اطمینان دارم فصل بعد 

هم سرمربی این تیم خواهم بود. فصل آسانی را سپری 

نکردیم و بایرن بعد از شروع بسیار خوب، دچار افت شد 

اما پس از تمام انتقادها، تیم به خوبی تلاش کرد و درنهایت 

موفق شد قهرمانی را از آن خود کند. در مقطعی ما 9 امتیاز 

کمتر از دورتموند داشتیم اما در ادامه فصل خودمان را جمع 

کردیم. ما یک تیم نزدیک به هم داشتیم اما شرایط همیشه 

آسان نبود و ما درنهایت به هدف خود رسیدیم. این قهرمانی 

کیفیت این بازیکنان را نشان می‌دهد و می‌خواهم از بازیکنان، 

هواداران و کادر فنی خودم تشکر کنم.«

کوواچ: فصل بعد هم سرمربی بایرن  هستم استرلینگ:  پپ عامل موفقیت سیتی است پاری‌سن‌ژرمن، کانته را به پاریس منتقل می‌کند؟

سهیلا منصوریان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مسابقه مهمی در ترکیه دارم

استقلالی‌ها و سپاهانی‌ها به خاطر تولد خلیل‌زاده به من حمله کردند
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دبیرکل کمیته المپیک با قرار وثیقه آزاد شد

به گزارش »فارس«، شاهرخ شهنازی، دبیرکل کمیته ملی المپیک روز پنجشنبه 

به خاطر مسائل شخصی و مالی بازداشت شد.  وی به دلیل مشکلاتی که داشت 

نه می‌توانست از کشور خارج شود و نه حق امضای نامه‌ها و چک‌های مربوط به 

کمیته ملی المپیک را داشت. وی حتی در زمانی که سرپرست کاروان ایران در 

بازی‌های کشورهای اسلامی بود، به دلیل ممنوع‌الخروجی نتوانست در این 

مسابقات شرکت کند. سرانجام بعد از گذشت چند روز شاهرخ شهنازی، دبیرکل 

کمیته ملی المپیک که به دلیل مشکل اقتصادی و ورشکستگی در فعالیت 

تجاری بازداشت شده بود، با پیگیری سیدرضا صالحی‌امیری رئیس کمیته ملی 

المپیک با قرار وثیقه آزاد شد. 

کاتای تیمی مردان صاحب مدال برنز لیگ سری A شد

در سومین و آخرین روز از پیکارهای لیگ سری A که با حضور 1813 کاراته‌کا از 

103 کشور در شهر استانبول ترکیه در حال برگزاری است، تیم کاتای مردان ایران 

با ترکیب ابوالفضل شهرجردی، علی زند و میلاد فرازمهر در دیدار رده‌بندی مقابل 

تیم صربستان قرار گرفت و موفق شد با امتیاز 25/68 صاحب مدال برنز شود.  در 

این دیدار تیم صربستان نیز به امتیاز 25/4 رسید. تیم ایران پیش از دیدار رده‌بندی 

امتیازات 25/2 و 24/63 را کسب کرده و به دیدار رده‌بندی رسیده بود.  دیگر تیم 

ایرانی)jka کرمان( با ترکیب علیرضا ابوالحسنی، عباس حیاتی‌فر  و  حمیدرضا 

پوراعما نیز در دیدار رده‌بندی مقابل تیم ایتالیا امتیاز 24/54 را به دست آورد و از 

رسیدن به مدال برنز بازماند. تیم ایتالیایی به امتیاز 25/74 رسید و مدال برنز را از 

آن خود کرد.  در بخش بانوان نیز تیم ایران با ترکیب مظفری‌نژاد، حسینی‌نصب و 

صادقی به امتیاز 22/72 رسید و نتوانست مدال برنز را از آن خود کند. در دیدار 

رده‌بندی تیم پرو حریف ایران بود که امتیااز 24/6 را به دست آورد و سوم شد. 

حذف پنجمین نماینده تکواندوی  بانوان از شیاپ چانگ

یلدا ولی‌نژاد تکواندوکار وزن منفی 62 کیلوگرم کشورمان با قبول شکست 

برابر نماینده برزیل از دور رقابت‌ها کنار رفت.  بیست‌وچهارمین دوره مسابقات 

 قهرمانی جهان 2019 از چهارشنبه 25اردیبهشت‌ماه با حضور 975 تکواندوکار از

 150 کشور به میزبانی »منچستر« انگلیس آغاز و دیروز)29 اردیبهشت‌ماه( 

 به پایان ‌رسید. در آخرین روز این رقابت‌ها، مبارزات اوزان منفی 87 و مثبت

 87 کیلوگرم مردان و منفی62 کیلوگرم زنان پیگیری ‌شد؛ سجاد مردانی و یلدا 

 ولی‌نژاد هوگوپوشان کشورمان در این روز بودند.  یلدا ولی‌نژاد هوگوپوش وزن منفی

 62 کیلوگرم کشورمان در نخستین گام به مصاف »کارولینا سانتسوس« از برزیل 

رفت و نتیجه را 39 بر 19 واگذار کرد و از گردونه رقابت‌ها کنار رفت.  تیم ملی 

بانوان ایران با 6 تکواندوکار در این مسابقات حضور پیدا کرده بود. ایلدا ولی‌نژاد، 

پریسا جوادی، اکرم خدابنده، کیمیا همتی و ناهید کیانی از دور مسابقات حذف 

شدند و تنها مهلا مومن‌زاده با کسب نشان نقره روی سکوی نایب‌قهرمانی جهان 

ایستاد. هدایت تیم زنان برعهده مهرو کمرانی به‌عنوان سرمربی و فاطمه صفرپور 

و ریحانه فولادی به‌عنوان مربیان است.

امیر خادم در صحبت‌هایی خطاب به سرپرست فدراسیون کشتی انتقادهای 

تندی را نسبت به او مطرح کرد.  به گزارش »ورزش سه«، امیررضا خادم، دارنده 

دو مدال برنز المپیک‌های بارسلون و آتلانتا و کاندیدای ریاست فدراسیون 

کشتی گفت: »نمی‌دانم باید به حال مظلومیت ورزش اول کشورم، »کشتی« 

گریست یا به خاطر جایگاه والایش در نزد مردمم بر خود بالید؟! ورزشی که 

آنقدر وزین و پر ابهت است که حتی شاهدیم افرادی در نظام سیاسی کشور با 

جایگاهی در حد سخنگویی هیات‌رئیسه مجلس هم، به نیت ورود و بهره‌مندی 

از ظرفیت‌های خاص و منحصربه فرد کشتی، به هر حربه‌ای متوسل می‌شوند 

تا بلکه از این طریق از دریای پرمهر و محبت و صادقانه مردم به فرزندان و 

قهرمانان‌شان نصیبی هم به آنها برسد! و برای تحقق این رویا حتی حاضر 

هستند به قیمت متوقف کردن و ایجاد مانع در مسیر حرکت ورزش کشور در 

آستانه المپیک، به ایجاد فشار غیرمستقیم بر وزارت ورزش و جوانان از طریق 

فراهم آوردن موجبات طرح استیضاح برای وزیر و سپس قرار گرفتن در نقش 

حامی وزیر در مجلس، به اخذ امتیاز جهت گرفتن سکان کشتی برسند!« 

وی خاطرنشان کرد: »طبیعی است که برخی از قهرمانان و پیشکسوتانِ پاک 

سیرت خانواده کشتی، متوجه این رفتارهای نادرست سیاسی نشوند، اما 

برای من کوچک‌تر و برخی دیگر از بزرگان جامعه کشتی، این بازی سیاسی 

شناخته شده است. برادر عزیز، میدان کشتی، فضای سیاست و مجلس 

نیست. جالب‌تر اینکه شنیده‌ام فکر ماندن تا المپیک۲۰۲۰ را هم در سر 

می‌پرورانید و منتظر فرصت بعدی هستید!« وی گفت: »آقای نماینده‌ای 

که قرار بوده موکل مردم در مجلس باشی، با کشتی بازی سیاسی نکنید. 

البته حرف بسیار است اما به حرمت همکاری چند ساله در وزارت ورزش 

با دکتر سلطانی‌فر و عدم تمایل به بیشتر شدن فشارهایتان بر ایشان در 

مجلس، از طرح بسیاری از چیزها که از بابت آنها پنج سال در مجلس خون 

جگر خوردم و از امثال شما دیدم، پرهیز می‌کنم.«  خادم ادامه داد: »و باز 

هم اگر نبود بی‌حرمتی‌تان به نامه بسیار محترمانه؛ متقن و صریح هیات 

کشتی استان‌ها، به‌عنوان اکثریت اعضای مجمع کشتی کشور یا زیر سوال 

بردن تلاش‌های جوان بی‌ادعا و با اخلاق کشتی کشور حمید بنی‌تمیم و 

درنهایت هم گله‌مندی و اعلام تحریم انتخابات از سوی قهرمان بزرگ‌مان 

علیرضا حیدری به خاطر گله‌مندی‌اش از عیان شدن »دم خروس« و نقشه 

»مهندسی انتخابات«، باز هم سکوت می‌کردم و دم فرو می‌بستم، چراکه 

خودتان می‌دانید که کسب پست ریاست فدراسیون کشتی موقعیتی نیست 

که بتواند باعث کوتاه آمدن از هدف اصلی از این بازگشتم باشد.«  خادم در 

پایان خاطرنشان کرد: »من قصد بازگشت دارم به این نیت که شاید بتوانم 

حافظ و )شاید( ارتقا‌دهنده اعتبار و شأن این رشته پهلوانی باشم و قطعا 

کسب این جایگاه به هر قیمت فرسنگ‌ها با این امید مقدس فاصله دارد و 

می‌دانم که انتشار این نامه ممکن است تبعات خوبی برایم نداشته باشد اما 

به همان دلیلی که پنج سال تحمل بسیاری افراد از جنس جنابعالی باعث 

فرسودگی و پیر شدنم به بیش از ۲۰ سال شد، قطعا کوتاه آمدن در مقابل 

بازی‌های سیاسی و خودخواهانه به امید رسیدن به یک جایگاه، شکسته 

ترم خواهد کرد! آقای نعمتی، خانواده کشتی را با استفاده از روش تهدید و 

ارعاب، نمی‌شود ترساند.« 

منهای فوتبال

انتقادات تند امیرخادم از سرپرست فدراسیون کشتی

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

دوشنبه 30 اردیبهشت ۱۳۹۸   شماره ۲۷۷۰

اتحاد، وینی را فراموش نمی‌کند

شاید باید از همان گریه‌های بعد از برد 

مقابل لسترسیتی در هفته سی‌وهفتم 

لیگ برتر یا قدم زدن‌های معنادار به 

همراه فرزندانش در اتحاد، متوجه 

می‌شدیم که وینسنت کامپانی به پایان راه خود با منچستر سیتی رسیده است. 

حتی مصاحبه گواردیولا هم بوی جدایی می‌داد. وقتی که گفت باید بعد از تمام 

 شدن فصل باهم صحبت کنیم و تصمیمی بگیریم که به سود باشگاه باشد.

  19 می ‌2019 برای سیتیزن‌ها روز خوبی نبود. آنها خبر رفتن کسی را شنیدند 

که پای ثابت تمام افتخارات چندین سال اخیرشان بود. بازیکنی که حدود 40بار 

مصدوم شد ولی بازهم برگشت و ذره‌ای از کیفیت فنی‌اش کم نشد. بازیکنی 

که بعد از رفتن اونوها صاحب شماره 4 شد و بعد از جدایی کارلوس توز، بازوبند 

کاپیتانی را به دست آورد. بازیکنی که در 358 بازی 20 گل به ثمر رساند و توانست 

اثرگذارترین بازیکن تیم بعد از 35 سال بدون جام باشد. بازیکنی که با FA کاپ 

استارت زد و با FA کاپ رفت. 

مرد بلژیکی قلب خط دفاعی سیتی در نامه‌ای احساسی خطاب به هواداران 

تیمش گفت: »قهرمانی در جام اتحادیه، دو سال پیاپی قهرمانی در لیگ برتر، 

قهرمانی در جام حذفی و دو سال پیاپی قهرمانی در لیگ کاپ، ما بالاخره به پایان 

یک فصل خارق‌العاده رسیدیم. یازدهمین فصل من با پیراهن آبی سیتی. باورم 

نمی‌شود که در حال نوشتن این نامه برای شما هستم... در پایان آخرین فصل 

من با پیراهن آبی سیتی. منچسترسیتی به من همه چیز داده. من تلاش خودم 

را کرده‌ام تا جایی که می‌توانم دینم را به این باشگاه ادا کنم. هیچ‌وقت فراموش 

نمی‌کنم که همه هواداران منچسترسیتی در روزهای خوب و به‌خصوص در روزهای 

بد چطور به من وفادار ماندند. شما با وجود همه مشکلات همیشه پشتیبان من 

بودید تا هرگز تسلیم نشوم.« کامپانی یکی از اولین خریدهای باشگاه بعد از انقلاب 

خاندان آل‌نهیان بود. او در این فصل فقط یک گل زد اما همان گل باعث شد 

تیم از عنوان قهرمانی خود در لیگ دفاع کند؛ اولین گلی که او خارج از محوطه 

جریمه زد و کسپر اشمایکل را تسلیم کرد. او 12 جام را همراه با آبی‌آسمانی‌ها 

 »Blue moon« دشت کرد و بعد از هر موفقیت و هر عنوان با هواداران تیمش سرود

را خواند. او با اینکه بارها به علت مصدومیت مسابقات زیادی را از دست داد اما 

هر وقت که به بازی گرفته می‌شد آنقدر مثمرثمر بود که جزء نفرات اصلی باقی 

بماند. در فصل 2012-2011 بود که وینسنت به‌عنوان یک مدافع! بهترین 

بازیکن فصل لیگ جزیره لقب گرفت.  اما همه می‌دانستند که سرانجام روزی، 

جدایی از راه خواهد رسید. در این فصل خیلی از ستاره‌های کهنه‌کار تیم‌های 

اروپایی خواسته یا ناخواسته مسیرشان از جایی که به آن تعلق داشتند، جدا شد 

و حالا نوبت به مدافع مستحکم بلژیکی رسید تا من‌سیتی را ترک کند، در اوج 

و در بهترین شرایط ممکن. بی‌تردید هیچ‌وقت اتحاد، وینی متعصب را فراموش 

نمی‌کند؛ فراموش کردن او یعنی فراموش کردن 12 جام در 9 سال!

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

روزبه دلاور
 روزنامه‌نگار


